
Ohlášky pro N. Veselí a Bohdalov  ˃ 

od 1. do 8.3. 2026 DÁ-LI PÁN, J Peňáz 

736529221, kaplan nemocnice NMnM 733742732 
Na začátku: Pane Ježíši, ty jsi řekl: Kde jsou v mém jménu dva 
nebo tři spolu, tam jsem s nimi i já. A ty, Pane Ježíši dobře víš, 
co všechno s nás lidi trápí. Ty víš, co všechno patří k našemu 
životu ve světě a jak je to někdy nesnadné. Právě proto jsi nás sem pozval, 

abychom všechny své starosti a přání vzali s sebou sem a upřímně je předložili tady před tebou. 
Ať si z tvého domu odneseme trochu tvé živé lásky, kterou tu nabízíš všem a každému. Poprosme 

8/3 2026 – 3. neděle postní –příprava na 1. a další sv. přij. sv. Jana z Boha,  
8:00 N.VESELÍ za maminku Vlastu a švagra Zdeňka a za Boží pomoc a 
ochranu pro celou rodinu --- 14:30 křížová cesta 

  10:00   Bohdalov za Ladislava Boháčka, dvoje rodiče, prarodiče Valovy, 

manžele Chalupovy, Vostalovy, Hedu Holubářovu, Bohumíra Křehlíka, švagra 
a za živou rodinu a za budoucí pokolení a dar předání víry 
16:00 Beseda pod věží: Pavel Jajtner V diplomatických službách. Zveme. 

9/3 Pondělí – sv. Františky Římské nebo sv. Dominika Savia, dříve sv. Cyrila 
a Metoděje  
8:00 Nové Veselí za  
17:00 Budeč za 

10/3 Úterý– sv. Jana Ogilvie, Viktorie 
8:00 Nové Veselí za  

11/3 Středa – sv. Eulogia z Kordoby, Anděla 

!! 8:00 Nové Veselí za farníky 15/3                                                                   . 

12/3 Čtvrtek – sv. Kvirina, Řehoř 
17:00 Bohdalov za 

13/3 Pátek – sv. Patricie (Vlasty), Růžena 
17:00 N. Veselí za rodiče Ambrožovy a jejich syna a za rodiče Kotíkovy, jejich 
syny a snachy a duše v očistci a za živou rodinu a za budoucí pokolení a dar 
předání víry 

14/3 Sobota - sv. Matyldy, Rút 

7:00 Nové Veselí za Matici velehradskou, poutníky cyrilometodějské a jejich 

dobrodince 

15/3 2026 Neděle 4. postní (sv. Longina, Ida) 

8:00 N.VESELÍ za Josefa a Marii Křivánkovy, za Františka, Marii a Antonii 
Daňkovy a živou a zemřelou rodinu, křížová cesta ve 14:30 

   10:00   Bohdalov za Olgu a  Stanislava Růžičkovy, celou zemřelou i živou 

přízeň a za ochranu Panny Marie pro celou rodinu, křížová cesta před mší sv. 

Dnes o půl třetí křížová cesta NV. Přijďte se společně pomodlit a poděkovat 
Kristu Pánu za každičkou jeho ránu. Pátek je vyhlášen dnem modlitby a půstu 
za mír ve světě. Nezapomeňme na to a přidejme se. Pán Bůh zaplať za 
hudbu a zpěv, každou pomoc, dary a modlitby.   6. června budou na výstavišti 
v Brně blahořečeni kněží Jan Bula a Václav Drbola. Jedná se o mimořádnou 
událost pro naši diecézi i celou církev v Čechách i na Moravě. V sobotu večer 



byla registrace na tuto významnou událost. Registrace probíhá online, 
dostanete se k ní pohodlně z webových stránek věnovaných blahořečení 
buladrbola.cz. Až se sami nebo za pomoci vašich blízkých přihlásíte, dejte 
vědět, mohlo by se jet společně autobusem. Registrace na slavnost je 
bezplatná, ale nezbytná – bez platné místenky (kterou při registraci obdržíte v 
podobě QR kódu do vašeho e-mailu) se na slavnost blahořečení nedostanete. 
Podrobnosti také na webových stránkách buladrbola.cz.  
My pojedeme po stopách mučedníků ve čtvrtek po velikonocích, 9. dubna, 
přihlašujte se osobně u mě, budu poutníky celý den všude doprovázet a 
setkáme se s lidmi, kteří o tom hodně vědí.  

Pouť na Svatý Hostýn pro seniory z Moravy – čtvrtek 21. 5., bude to stát za 
to, přihlášky do 15/3. Kaple v březnu: 23/6  16:30 Matějov, 18:00 Chroustov—
24/3  17:00 Újezd --- 26/3 174:00 Rudolec 

Myšlenky z Božího Slova: Ježíš stále žízní - touží po lásce člověka. Člověka – 
kterému dokázal svou lásku tím, že za mě, hříšníka obětoval svůj život. Zemřel 
a tím nás, každého z nás zachránil. Pro každého z nás platí Kristův povzdech- 
kdybys znal Boží dar. Každý pohled na Pána ukřižovaného, každý pohled na 
kříž nám to říká. Stále stojím u dveří tvého srdce a klepu. Klíčem k pochopení 
a správné odpovědi na žízeň Boha po naší lásce je přijetí pravdy o našem 
hříchu, tak jako to bylo u samaritánky.  
Jaká je naše odpověď na tuto jeho lásku? Příklady k následování.  
Otec Vojtěch Kodet v knize Bůh své bitvy neprohrává (str. 157 - 158) sděluje 
se svou zkušeností z doby, kdy jako bohoslovec vodil na zbožný vandr mladé 
lidi – v době normalizace. Zkušenost odpovědi na Ježíšovo volání, klepání na 
srdce: dva dny stále pršelo, oblečení spacáky, stany – vše bylo mokré. V 
jedné slovenské vesnici našel faru, představil se a požádal hospodyni o 
možnost přespat pod střechou stodoly a usušit si oblečení. Řekla, že takové 
místo nemají, ale že se zeptá pana faráře. Za chvíli se vrátila a řekla, že pan 
farář říká to samé. Posledním spojem dojeli na konečnou a zde opět zkusil 
zazvonit na faře. Otevřely se dveře a starší kněz mu říká: „Ty jsi Vojtěch 
Kodet?“ – „Jak to víte?“ - „Dnes mi volal tvůj spolužák a říkal, že jsi zde na 
výletě a možná budeš potřebovat pomoc.“ - „Ale nás je dvanáct.“ - „Tak pojďte 
všichni.“ Zůstali celý týden.  
Otec Petr Karas – velký sportovec a fanoušek kopané říkal, jak v postní době 
měli v semináři mimořádně povoleno sledovat důležitý zápas, na kterém mu 
záleželo. Po chvíli si uvědomil, že v postní době by měl dát Ježíšovi něco 
navíc. Opustil televizi a šel se modlit křížovou cestu. Vrátil se na posledních 
pět minut zápasu – o nic nepřišel, přemohl sám sebe a mnoho získal.  
Pro dnešního světce Jana z Boha se stal pramenem vody živé pobyt v blázinci 
16. století, utrpení nemocných a slova sv. Jana z Avily. Na jejich základě 
začne nezištně sloužit nemocným, zakládá řeholní řád Milosrdných bratří. 
Dnes je patronem nemocnic, nemocných a těch, kteří jim pomáhají.  
Po vzoru samaritánky – přijímejme od Pána Ježíše vodu živou – pravdu o 
našem hříchu, Boží Slovo a Eucharistii a hlásejme jeho radostnou zvěst. jLK 

http://buladrbola.cz/
https://www.buladrbola.cz/slavnost-blahoreceni

